[’ pacduku
JTAHEHUHBIX (PYHKIMNU W UX
CBOMCTBA

Anrebpa 7 knacc

ObobLwatowmnm ypokx




Ilenn ypoxka:

OopazoeamevHasn :

NOBTOPEHNSA OCHOBHbIX BUOOB rpadoMKoB NMUHENHbIX QOYHKLNW, NPSIMON
NPONOPLMNOHANbLHOCTN, rPaddUKOB C MOAYNEM .

YMEHMEe Mnonb3oBaTbCA CBOUCTBaMMU rpadprukoB OyHKLUUN Npy onpeaenieHnum
KO3 PULMEHTOB K U 8 , @ Takke 0bnacTbio onpeaeneHnsa n obnacTbio 3Ha4YeHns

doYyHKLMN.
[TogroToBKa y4yalLMXCs K peLleHno CUCTEM YpaBHEHUIN rpadondecknm crnocobom
N onpeneneHunto KonnyecTea peLleHnn B cuctemax.

Pa3zeusarowasn :

pasBUTNE JIOMMYECKOro MblLUIEHNS yYaLMXcs npu onpeaeneHnn smaa rpaduka;
YMEHUA YBUOETHL rMaBHOE Ha rpadoukax ;

HaBbIKN paboTbl C TECTaMU;

MaTeMaTUYECKOM peyn yyallunxcs;

noaroToBka y4vaiumxcsa Kk manbmy EIN9 B 9- x knaccax u k EI'9 B 11-x knaccax no
3afaHus c rpapukamm yHKLUUN.

Bocnumamensnasn 3adaua: NpoaomKaTb BOCNUTaHME No3HaBaTeSIbHOro MHTepeca
K NpeaMeTy, UCMonb3ys NHANBUAYanbHbI U andpdoepeHUnpoBaHHbIN NOAXO0A K
yyawjmmca.




OO0opynoBaHue

KomMmnboTep ¢ MynsTMMeannHOM CUCTEMOW
+3KpaH

KapToyku ¢ Tectamu.

InHewka.

TpeyronbHuK.



3agaHusa ona yCTHOMU

paboThbl
B cnoBax OykBbl nepecTtaBfeHbl

Mmectamu. Heobxoanumo cocTtaBuUTb
npaBusibHble CNnoBa.

(ppann nugpa
HUIAATPOKO KOOpIUHATA
HYKIUsA} pyHKIus
Kuprag rpagpux
KOTa4 TOYKA
Msipras npsiMasi
cacoucua abcuucca
CbO0 0Ch
HCCOOBBT CBOWCTBO

ppumirexHTIO KO3 puumeHT



[IpoBephb, €CTh I OLIMOKHU B ONPEACIICHUSIX.
Eciu ecTh ,TO UCIIPaBb.

Kax1o0My 3HAaYCHUIO 3aBUCUMOM IEPEMEHHON COOTBETCTBYET

€IMHCTBCHHOE 3HAYCHUE HE3ABUCUMOM NMEPEMEHHOM HA3BIBAIOT
(byHKIHIEH.

HezaBrucumyto mepeMEeHHYI0 Ha3bIBAKOT APTyMEHTOM.
3aBUCHMYIO TIEPEMEHHYIO Ha3bIBAIOT (DYHKIHECH.

Ocp OX Ha3bIBAIOT OCHIO OPJIMHAT.

Ocpb OY Ha3pIBAaIOT OCBHIO a0CIHCC.

['padpukoM (yHKIIMK HA3BIBAETCSI MHOKECTBO BCEX TOUEK
KOOPAWHATHOM MJIOCKOCTH, A0CIIMCCHI KOTOPBIX PABHBI 3HAYCHUAM
apryMEHTa, a OpJIMHATHI - COOTBETCTBYIOIIUM 3HAYECHUSIM (DYHKIIUHU.

[IpsimMoit MpONMOPHMOHATIBHOCTHIO HA3bIBACTCS (DYHKIIMS, KOTOPYIO
MOXKHO 3a7aTh (OpMYJION BUJA V=KX, TJI€ X 3aBUCHMAas NIEpEMEHHas, K-
HE3aBUCHMAas IEPEMEHHAs

JInst moctpoenus rpaduka JMHEWHON (QYHKIMU JOCTaToyHa 1 Touka.



Onuim CBOMCTBO IpapuKka PyHKIIMH
y = KXt6 110 IUIaHy:

OTBeTHI
1. O0nacTh onpeaeacHuUs. lx € R
2.00acTs 3HaUYEHUIA. dve R
3.Yto saBnsieTcs rpadyukom? 3. Tpsas

4.YT0J1 HAaKJIOHA,
o0pa3oBaHHLIN ¢ 0Chl0 OX B
3aBUCHUMOCTH OT K

4. k>0, mo ocmpuiu
k<0, mo mynou,

5.Touka mepeceueHus ¢ 0cbio 5. X=-6/x
OX.
—7. Touka nepecedyeHns ¢ OChIO 6.y =6
Oy 7.mo epagux || ocn OX

7.Ecmu k=0, 710 ... WJIM COBIIAQJIAET C HE.



V= KX

Onunim cBOMCTBA rpadurka GpyHKIUH

1. O0OnacTh onpeacacHus.
2.00macTh 3HAYEHU.
3.YUto aBnsercs rpadpukom?

4.YT0J1 HAaKJIOHA,
o0pa3oBaHHLIN ¢ 0chi0 OX
B 3aBHUCHUMOCTH OT K

5. Touka nepecedyeHus ¢ ocvio
OX.

6. Touka nepeceyeHus ¢
ocbro OY

7.Ecim k=0, 710 ...

OTBeTHl
1. X € R
2.V€ R

3. Ilpsimas ,moxoasmas yepes
HA4YaJI0O KOOPJAUHAT
4. k>0, mo ocmpuoiu

k<0, mo mynou.

5.x=0
6. y=0

7. To rpaduk QpyHKIMHU
coBIiaziacT ¢ ocbro OX.



Onuim CBOMCTBA TpaPUKOB (PyHKIIUU
Yy =6, X = a IO ILUIaHy:

OrTBer:
1.06nacTh onpeaeIeHus. 1.X € R
2.00macTh 3HAYCHUIA. 2.V€ R
3.YUto sBisiercs rpadykoM 3. IIpsmass || ocu OX;
dyHKINH Y = 67 [Ipsimas || ocu OV.
x=a?
4. Touku nepeceyeHus ¢ 4. C ocsto OY y=s.

OCSIMU KOOPAUHAT.

5.BKakux KOOpJAUHATHBIX
YETBEPTAX PACIIOIOKEH

rpaduk pukun y=35,; x=-37

C ocrro OX x=a.

5. 1 u 2 xoopounamnole
yemeepmu

2 u 3 koopournamuvwle
yemeepmu



Onuim CBOMCTBA PyHKIMH y=|X]

OTBETHI
1.0bnacTtb onpegeneHunsa. 1.X € R
2.06nacTb 3Ha4YEHNN. 2.y€ orOmpmo+
OCCKOHEUHOCTHU
3. ToYKM nepeceveHnsi ¢ 3.x=0, y=0
OCSIMM.
4 YT0 aBnsaercs 4. T’

rpadoukom?




Kakum cBOMCTBOM 0071a1aX0T [papuKu GyHKIHN?
107
y=3X+2




KakuM cBOMCTBOM 001a1a10T,IpapUKu?
107

y=0,5x+1,5
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Kakumu cBoiicTBaMM 001a/1al0T JaHHbIC rpauKu?
AY
= _Ox 107 y=x+0.2
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Kakoli 3HaKk UM€rOT KO3(D(DULIUECHTEHI K
u 6 B PyHKIUU y= KX +6. [louemy?

1 2 3




3aJjlaHUuE HA UHTEPAKTUBHOU JIOCKE.

1.3menure rpadgux y “
(PYyHKLIMHY TaK, YTOOBI
ko3 purent K
ctaa MeHbe 0; 2 X

cTaj paBHbIM 0;

Koappunuent B 0
CraJ paBHbIM -2;

craji paBHbIM O ;




Onpeneny, CKOJIbKO TOYEK NEPECCUCHUS] UMEIOT
rpa@uku QyHKIUH ,HE BBIIOJIHSAS IIOCTPOCHUS.

1.y=2x+5 y=2x+3
2.y=4-3x y=-3x+1
3.y=8x-2 y=4x-2
4.y=5x y=9X+2
9.y=0,1x+8 y=3
6.X=2 y=-X
[.Y=X-3  y=-3+x

OTBeThbI

. 0
0

1

0

1
1

[ .BbeckoHe4yHoe
MHOXECTBO

SRS o



Onpeneny, B KaKyr CTOPOHY OyJIET CMEIICH

rpaduk QyHKIMM y=|X| B1oab ocu OX

y =|x-1| —— Ha 1

y= |x-1|+5 — Ha1l { Hab

y = |X]| -1 I Ha 1

y = |X+5 ¢<——= Ha 5

y = [x+35]-1 ——— Ha 5@ Ha 1
_ mny=|x|+5 7 Had




Kaprouka Nel

A1. CooTHecUTe PYHKLUMWN, 3agaHHbIe
doopmynamu HUX rpadoukamu (puc. 1).

A)

Ol

|

B)

B)




Kaprouka No2

A2 CooTHecuTte pyHKUUN, 3adaHHbIe
doopmynamu ¢ ux rpadpukamm (puc. 7).
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Kaprouka Neo3

A3 CooTHecunte pyHKUUN, 3adaHHbIe
doopmynamu ¢ ux rpadoukamu (pmc. 11).
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Puc. 11.



Kaprouka Ne4

A10 CooTHecuTe PYHKUNN, 3aaHHble
doopmynamu ¢ ux rpadpoukamm (puc. 12).
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Kaprouka N 3amanue Ha «d»

A10. Cootnecite rpadyH JHHEAHO! QYKL § = KT + b, pacrioNoXeHHbI B
. COOTBETCTBYIOILLAX KOOPMHATHBIX YeTBEPTAX H BEPHOE HEpABEHCTBO -
AILILIV BLILIV BLIT
k>0,b<0 2)k=0,0>0 ?)k<0,b<0 |

A10. Coornecrre rpaduk JiunefiHoi dyHKiH Y = kz + b, pacnonoxenHIi B
COOTBETCTBYIOLMX KOOPAHHATHbIX YETBEPTSIX H BEDHOE HEPABEHCTBO
AILILIIT  B)III IV B)II, III, IV
Dk=0,6<0 2)k>0,0>0 3)k<0,b<0




Kaprouka Ne6 3agaHue Ha «S»

ww—wwy

T —

A0, Coomiecure radh naseo OBKLAHY = ke 4 b, pacronomes

COTSETCTROLER KOODLHATHA YT  BEDHOE HABehTe)
WL B Ry
AJk=00<0 DES0050 k<o

i



Kaprouka Ne 7 3aganue Ha «d»

HeiiHo# YHKIHH y = kT + b H COOTBETBCBYIONIHI €My YI/I0BO# KOSGHpHIHEHT:
A)-5z+2-3=0, B)-3z-3y=0, B)3y+6=0
- Dk=0 2)k=235 3k=-1

- A10. CootHecure ypasretne az + by + ¢ = 0, npeo6pa3oas ero K BHIY Ju-
HEAHOM QYHKIHH § = k2 + b i COOTBETCTBYIOLIHH €My YIJIOBOH KOI(pHLIKEHT:
A)-22+2=0, B)-Ty+14=0, B)dr+2+8=0
k=0 2k=-15 k=1



Kaprouka Neg 3agaHue Ha «S»

A 10. Ha pucynke 24 nzo0paxeHbl rpad)MKy JUHEHHON (DYHKIIUN Y =
kx + 6. IIpoBeauTe JTUHUU, COCTUHSIOMINE KAXKIBIM PUCYHOK C

IIDaBUJIBHBIM OTBCTOM.

1DkE>0,6>0 2)kE>0,6<0
3)k<0,b>0 4)k<0,b<0
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Puc. 24.



3amaHus U1 CaMOCTOSTEIIHLHOM
paOOTHI.

1. ITocTpoiiTe rpaduku GyHKIUN:

y=2(6-x) y =(4-x)*3

V=2 |x|+2 y =2 |x|-2

No 381 3apaiite popMysI0M TUHEUHYIO (DYHKIIMIO ,
rpa@rKOM KOTOPOM CIIY>KHUT MpsMas , IpOXOsias
yepes3 Touky A (2;3) u nmapaseinbHas rpaduky
dyukuuu y=1,5x-3 . IlocTpoiite ee rpadux.



IloaBeaeHue MTOrOB YPOKaA 110
BOINPOCAM:

1. YTO HOBOIO Bbl Y3HaNM Ha ypoke?

2. Kakme 3agaHua y Bac Bbi3Banu
3aTpygHeHnsa?

3. OTBeTbI Ha BOMPOCHI y4allMXCA.
4. Kakne 3agaHunsi Bam NOHpaBUIUCH?



JlomalHee 3agaHue:

Ne383
Ne379
Ne384

TecTtoBoe 3agaHne A10 ( BapuaHT
Ne2,3,4,5,0)



CIIMCOK JIMTEpATyPhI

Anrebpa 7 knacc nop peaakumnen C.A.
TenakoBCKOro.

TecTbl ANs NPOMEXYTOYHOUN aTTecTauum 7-8
knacc no pepakunen ¢.P. JibicenHko 2007 rofa.



